



Осужден мужчина, виновный в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть подростка



Собранные Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, вечером 13 ноября 2022 года в условиях темного времени суток, при ограниченной видимости, в дождь, не имея водительского удостоверения на право управления транспортными средствами, мужчина перевозил шестерых несовершеннолетних в незарегистрированном механическом самоходном транспортном средстве (снегоболотоходе). На грунтовой дороге лесного массива около поселка Красный Стекловар Моркинского района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Республики Марий Эл он не справился с управлением, в результате опрокидывания транспортного средства погиб 15-летний подросток.

В ходе следствия назначены и проведены 2 судебно-медицинские и автотехническая экспертизы, допрошены свидетели.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил мужчине наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 2 года.

Изображения



20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1783023>